

Zpevňovač pískovce epasit sv

Použití:

Přípravek epasit sv slouží ke zpevnění zvětralých přírodních kamenů a jiných minerálních stavebních materiálů (omítka, štuk, zdivo), zejména tam, kde má být následně nanesena omítka.

Vlastnosti:

Zpevňovač epasit sv je hotový produkt bez rozpouštědel. Má vysokou penetrační schopnost a vytváří v stavebním materiálu nově, minerální pojivo, čímž se obnovuje původní pevnost a struktura. Stavební materiál zůstává paropropustný a stává se odolným proti chemickým a mechanickým vlivům.

Technické údaje:

Hustota:	997 g/dm ³
Bod vzplanutí:	40 °C
Teplota vznícení:	230 °C

Bezpečnostní upozornění: Zápalná. Zdraví škodlivá při vdechnutí. Dráždí oči a dýchací orgány. Při zasažení očí ihned důkladně vypláchněte vodou a kontaktujte lékaře. Při práci noste vhodný oděv.

Likvidace: Obaly beze zbytku vyprázdněte (aby z nich nic neodkapávalo) a odevzdejte podle příslušných platných místních/národních ustanovení přednostně k opětovnému použití, resp. recyklaci. Produkt odevzdejte dle předpisů k likvidaci ve spalovně nebezpečných odpadů.

Zpracování:

Plochy co nejšetrněji očistěte. U velmi drobných kamenů doporučujeme před čištěním předběžné zpevnění produktem epasit sv.

Podklad musí být suchý a nesmí být příliš teplý. Chraňte před deštěm a slunečním zářením. Optimální podmínky zpracování: 10 až 20 °C, relativní vlhkost 40 až 70 %.

Všechny nezpevněvané díly zakryjte. Naneste epasit sv postříkáním (postříkací přístroj, rozprašovač), nátěrem (Quast) nebo ponořením. Ošetřujte vždy jen po malých částech až do nasycení. Přebytečný zpevňovač pískovce ihned odstraňte rozpouštědlem (např. epasit vn). Pokud je nutný druhý nátěr, nanášejte jej nejdříve po jednom až dvou dnech (opět až do nasycení). Ošetřené plochy chraňte minimálně tři až čtyři dny před deštěm. Takto zpevněné plochy lze omítnout nebo natřít.

Zpevňovač pískovce epasit sv

strana 2

Spotřeba: 1 až 10 litrů/m². Spotřeba velmi silně závisí na savosti a stupni navětrání. Proto se doporučuje provést předběžnou zkoušku (zřídít vzorové plochy).

Skladování: v uzavřených obalech lze skladovat cca 12 měsíců. Skladujte na suchém, chladném a dobře větraném místě. Obal po každém odběru ihned opět hermeticky uzavřete.

Forma dodávky: Kapalina, připravená k použití. Dodává se v kanystrech po 5, 10 a 30 litrech.

Vydání 02/19

Výrobky epasit prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích epasit je toto vydání neplatné.